

Antwortenkatalog

Vergabestelle: Betrieb für Bau und Liegenschaften Mecklenburg-Vorpommern
Maßnahme: Schloss Bothmer 6.RA Nutzerneutrale Maßnahmen Häuser 12 bis 14 und Gartenhaus; 7.RA
Nutzerspezifische Herrichtung Haus 14
Vergabe: Los 11 Tischlerarb. Fenster H 12, 13, GH
Vergabe-Nr: 18A0368S

Inhaltsverzeichnis

[ID: 21138] [Schließsystem](#)

[ID: 21098] [Schließsystem](#)

Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

lfd. Nummer A-2

Frage: *Betreff:* »[ID: 21138] Schließsystem«
Inhalt: »Es handelt sich aber schon um ein bestehendes System in das nun eingebunden wird, oder?«

Antwort: *Betreff:* »AW: Schließsystem«
Inhalt: »Ja, es handelt sich um ein bestehendes EMA-System.«

lfd. Nummer A-1

Frage: *Betreff:* »[ID: 21098] Schließsystem«
Inhalt: »Bitte um Mitteilung der zuständigen Alarmanlagen-Firma, die zur Ergänzung für Pos. 1.2.09; 2.2.09 und 2.1.13«

Antwort: *Betreff:* »AW: Schließsystem«
Inhalt: »
Aktuell ist keine Alarmanlagenfirma hierfür beauftragt, das Ausschreibungsverfahren läuft derzeit.

In den Vorbemerkungen des LVs ist eine Leitbeschreibung vorgegeben, die den Hersteller der Sicherheitstechnik und das jeweilige Produkt mit Artikelnummer angibt.
«